



Vojvođanski metalni klaster (VMC) predstavio je u utorak, 05. juna na konferenciji u galeriji KIC „Lukijan Mušicki“ u Temerinu projekat „ITC Mind - Inovativni i tehnološki centar za metalnu industriju“ (ITC Mind - Innovation and Technology Center for Metal Industry), koji realizuje zajedno sa Srednjom stručnom školom „Deri Miksa“ iz Segedina, SolarTech Nonprofit iz Segedina i Edukativnim centrom za obuke u profesionalnim i radnim veštinama iz Novog Sada, a planirano vreme za realizaciju projekta je dve godine. Ukupan budžet projekta je oko 342 hiljade evra, a od tog iznosa Evropska unija finansira oko 291 hiljadu evra.

U fokusu projekta je povećanje inovativnog potencijala metalske industrije u prekograničnom regionu, kao doprinos ukupnoj konkurentnosti malih i srednjih preduzeća, jer metalni sektor deo je lanca vrednosti svih industrija.

U planu je sprovođenje zajedničkih edukacija, obuka, stažiranje, razvoj i implementacija inovacija, učešće na poslovnim sastancima između preduzeća iz metalske industrije uz povećanu mobilnost radne snage tokom trajanja projekta i nakon završetka.

Zamišljeno je da Inovativno-tehnološki centar za metalnu industriju bude smešten na sve lokacije - u Novom Sadu i Segedinu.

- On će imati cilj da, kroz zajedničke programe obuke dođemo do kvalitetnih zavarivača u konkretnom slučaju, koji će imati međunarodne sertifikate, priznate širom sveta. Pošto se radi o inovativnim modelima obuka, mi smo predvideli da osposobimo jednu grupu od 50 zavarivača, pa da na tome testiramo model, koji bi trebalo da postane naša stalna aktivnost -rekao je menadžer VMC, Zoran Pekez.

Imajući u vidu veoma značajnu ulogu VMC u funkcionisanju Grupacije za metalnu i elektroindustriju Privredne komore Vojvodine (PKV), na konferenciji bili su prisutni i predstavnici Udruženja industrije PKV.

- Ublažavanje problema nedostatka stručne radne snage za metalni kompleks, u ovom slučaju varilaca, izuzetno je važan strateški zadatak zbog značaja ove grane za celokupnu privredu naših prijateljskih zemalja. Sigurno je da će PKV u određenim delovima ovog projekta imati značajnu ulogu, pre svega u delu organizovanja susreta i zajedničkih sastanaka preduzeća iz ovih delatnosti, naročito jer imamo veoma dobru saradnju i sa odgovarajućim komorskim institucijama iz Mađarske, posebno iz Segedina - izjavio je sekretar Udruženja industrije PKV mr Zoran Trpovski.

Da je metalna industrija od izuzetne važnosti za dalji razvoj privrede u Vojvodini, a obrazovanje i razmena iskustva neophodni za dalji napredak, složili su se i pomoćnik Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam Branislav Bandić i načelnik Južnobačkog okruga Milan Novaković, koji su prisustvovali konferenciji.

